



ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Πού πας ρε Μανωλά;

Μπεκενμπάουερ αποκάλυψε τον Κώστα Μανωλά ο Μάρκο Πάντελιτς στο χθεσινό οικογενειακό δίτερμα, ενώ υπήρξε ένταση μεταξύ του νεοαποκτηθέντος στόπερ με τον Τάσο Παπάζογλου

ΟΥΤΕ στην Αλ Ουάσλ των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων στέριωσε ο άλλοτε θρύλος του παγκόσμιου ποδοσφαίρου. Η ομάδα ανακοίνωσε την απόλυση του τεχνικού μέσω... twitter και ο Ντιέγκο ψάχνει άλλον πάγκο να δοκιμάσει

Στη χθεσινή πρωινή προπόνηση υπήρξε πάθος, δυνατά μαρκαρίσματα, ενώ έπεσαν και μερικά... γαλλικά. Όλοι οι ποδοσφαιριστές θέλουν να δείξουν στον νέο προπονητή Λεονάρντο Ζαρντίμι ότι αξίζουν θέση στην ομάδα. Δύο παίκτες οι οποίοι αγωνίζονται στην ίδια θέση (κεντρικού αμυντικού) ήταν πρωταγωνιστές μικρού επεισοδίου. Ο Παπάζογλου έκανε δυνατό τάκλιν στον Μανωλά, ο οποίος βρέθηκε στο τερέν.

Ο 24χρονος κεντρικός αμυντικός προσποιήθηκε ότι δεν βρήκε τον πρόωγ αμυντικό της ΑΕΚ. Ο Μανωλάς εκνευρίστηκε και είπε: «Δεν με βρήκες ρε...». Ο Παπάζογλου απάντησε με σκληρή γλώσσα. Και δύο κατάλαβαν το λάθος τους και δεν έδωσαν συνέχεια. Το καλό για τους δύο αμυντικούς είναι ότι ο προπονητής τους το άφησε να περάσει απαρατήρητο.



Ο Ζαρντίμι εκπαιδεύει το νέο Κάιζερ

βγάλει μακρινή μπαλιά στη θέση του αριστερού χαφ όμως έκανε λάθος. Ο Πάντελιτς έσπευσε να τον επιπλήξει: «Σιγά ρε Μπεκενμπάουερ!»

Στο τέλος ο Ζαρντίμι είχε τετατεί με τον έμπειρο σέρβο φορ δίνοντάς του να καταλάβει ότι δεν θα πρέπει να δημιουργούνται εντυπώσεις στην προπόνη-

ση με τέτοιους χαρακτηρισμούς. Ο διευθυντής επικοινωνίας της ΠΑΕ Ολυμπιακός Κώστας Καραπαπάς προσπάθησε να υποβαθμίσει το συμβάν: «Κάποιες ιστοσελίδες στην προσπάθειά τους να πληξούν τον Ολυμπιακό, έφτασαν στο σημείο να μεγαλοποιούν στιγμές μικροέπαισης, που στις προπονήσεις γίνονται κατά χιλιά-

δες. Ευτυχώς οι οπαδοί μας δεν μασάνε από τέτοιες αστειότητες. Και αυτοί που δημιουργούν αυτά τα ζητήματα θα πρέπει να ξέρουν ότι δεν πρόκειται να χαλάσει το άριστο κλίμα στην ομάδα και την απάντηση θα την πάρουν στο γήπεδο. Όπως την έχουν πάρει όλοι όσοι πολεμούν τον Ολυμπιακό».

Στον μεταγραφικό τομέα, ο Ολυμπιακός κάνει στροφή στο θέμα της απόκτησης του Αργεντινού Άλαν Ρουίς. Από τη διοίκηση της πειραϊκής ΠΑΕ έγινε ενημέρωση ότι οι απαιτήσεις των Αργεντινών διαρκώς μεγαλώνουν και εμφανίζουν νέα πρόσωπα στις διαπραγματεύσεις. Το συμβόλαιο του 19χρονου εξτρέμ λήγει σε έναν χρόνο και ο Ολυμπιακός δεν θα μπει στο παιχνίδι του πλειστηριασμού. Ακόμα ειπώθηκε ότι δεν υπάρχει θέση ξένου στο ρόστερ.

Όσον αφορά Τσάβες, Μασάδο, στον Ολυμπιακό έλεγαν ότι «υπάρχουν στη λίστα όμως δεν θα προχωρήσουμε αν δεν πει ο προπονητής μας».



35.000 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ

ΞΕΠΟΥΛΗΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΤΗΣ Η ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ!

ΜΠΟΡΕΙ η Μπάγερν Μονάχου να μην κατάφερε να κατακτήσει κάποιο τίτλο, ωστόσο φίλοι της παραμένουν στο πλευρό της. Η διοίκηση του βαυαρικού συλλόγου, ανακοίνωσε ότι ξεπούλησε όλες τις διαθέσιμες κάρτες των εισιτηρίων διαρκείας. Δηλαδή από τις 69.000 θέσεις οι 35.000 είναι ήδη... πιασμένες από τους φίλους της ομάδας που έξι εβδομάδες πριν την έναρξη της Bundesliga, αγόρασαν όλα τα εισιτήρια διαρκείας.

Πρόβλημα με Μαρίνο

Τα προβλήματα τραυματισμού δεν λένε να αφήσουν ήσυχο τον Παναθηναϊκό. Μετά τον Ζαν-Αλέν Μπουμσόνγκ, που ένωσε ενοχλήσεις στη γάμπα στην πρωινή προπόνηση και τον Πίντο, που υπέστη διάστρεμμα 24 ώρες νωρίτερα, ήρθε η σειρά του Στέργου Μαρίνου.

Ο Έλληνας μπακ τραυματίστηκε στην προθέρμανση του φιλικού αγώνα του Παναθηναϊκού με την Αϊντραχτ Μπραουνσβαίχ, στο γήπεδο του Φεργκλ. Ο Μαρίνος, που είχε δηλωθεί στην αρχική Πιάδα, αντιμετώπισε πρόβλημα στο μετατόριστο του δεξιού του ποδιού.

Έτσι, δεν ξεκίνησε τον αγώνα, τη θέση του πήρε ο Γιούρκας Σεϊταρίδης στο δεξί άκρο της άμυνας και αναμένεται να υπάρξει, αργότερα, ακριβής εκτίμηση του προβλήματος που αντιμετωπίζει. Υπενθυμίζεται ότι νοκ-άουτ με θλάση είναι εδώ και μέρες και ο Πάπε Σο.



ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, ο εν λόγω αρθρογράφος θεωρεί πως ο «Σάλπι» είναι η ιδανική περίπτωση ποδοσφαιριστή για το δεξί άκρο της επίθεσης της αγγλικής ομάδας, από τη στιγμή που ο προπονητής της, Μάρτιν Ο' Νηλ θεωρεί πως του χρόνου θα πρέπει να παίξει με σύστημα 4-3-3.

«Υπάρχει ένας παίκτης που ξεχώρισα γι' αυτό το ρόλο στο τελευταίο EURO, ο οποίος μένει ελεύθερος από την ομάδα του», αναφέρει στο ρεπορτάζ του ο εν λόγω συντάκτης προτρέχοντας, φυσικά, σε ό,τι αφορά στο θέμα του συμβολαίου του «Σάλπι», ο οποίος, βέβαια, δεν μένει επί της παρούσης ελεύθερος από τον «δικέφαλο του Βορρά»

«Παίκτης που με ενθουσιάζει, με μεγάλη ποιότητα». Θα μου άρεσε να ακούσω ότι η Σάντερλαντ εξετάζει το ενδεχόμενο να έρθει σε συμφωνία με τον Δημήτρη Σαλιπιγιόδη».